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ΘΕΜΑ:  Πρόσκληση  ανάθεσης γενικών υπηρεσιών, στο πλαίσιο της Πράξης «Ζωή στους 

Υγροβιότοπους»  και κωδικό ΟΠΣ: 5150034, του Ε.Π. «Αλιείας και Θάλασσας 2014 

– 2020». 

 

Η  Αναπτυξιακή Ολυμπίας  Α.Α.Ε. Ο.Τ.Α., υλοποιεί το  Σχέδιο Συνεργασίας «Ζωή στους 

Υγροβιότοπους» με Κωδικό ΟΠΣ: 5150034 που χρηματοδοτείται από το  Ε.Π. «Αλιείας και Θάλασσας 

2014 – 2020». Το σχέδιο Διακρατικής Συνεργασίας με τίτλο «Ζωή στους Υγροβιότοπους»/”Wetland 

Life” στοχεύει στην δικτύωση προστατευόμενων περιοχών από τη συνθήκη Ramsar και το Δίκτυο 

Natura 2000, με απώτερο στόχο την προβολή των προστατευόμενων περιοχών μέσω δράσεων 

δικτύωσης των τοπικών συντελεστών του ΣΔΣ, ανάδειξης και προβολής των τοπικών 

χαρακτηριστικών τους, ευαισθητοποίησης της μαθητικής κοινότητας, των ατόμων με αναπηρίες και 

του τοπικού πληθυσμού για τους υγροβιότοπους.    

Το ΣΔΣ «Ζωή στους Υγροβιότοπους»/”Wetland Life” απευθύνεται κατά κύριο λόγο σε αλιείς των 

περιοχών παρέμβασης των εμπλεκομένων ΟΤΔ Αλιείας, καθώς και σε μονάδες 

μεταποίησης/τυποποίησης, εστίασης και αναψυχής, οι οποίοι θα αποτελέσουν τους βασικούς 

συντελεστές των Τοπικών Δικτύων και του Διακρατικού Forum Συνεργασίας. Επίσης, το ΣΔΣ 

απευθύνεται στην μαθητική κοινότητα, στα άτομα με ειδικές ανάγκες και στην ευρύτερη τοπική 

κοινωνία καθώς και στην τοπική αυτοδιοίκηση, σε περιβαλλοντικούς φορείς και φορείς διαχείρισης 

των υγροβιότοπων. 

Η περιοχή αναφοράς του σχεδίου τοπικά είναι οι προστατευόμενες περιοχές  Λίμνη Καιάφα και 

Λιμνοθάλασσα Κοτυχίου.  

Στα πλαίσια αυτά η ΑΝΟΛ ΑΕ προσκαλεί ενδιαφερόμενους οικονομικούς φορείς   να υποβάλουν 

οικονομική προσφορά για την παροχή υπηρεσιών ως εξής: 
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1. Υπηρεσίες συμβουλευτικής -οργάνωση και συμβουλευτική υποστήριξη της 

δημιουργίας άτυπου τοπικού δικτύου  

Η συγκεκριμένη ενέργεια αφορά την σύσταση ενός  άτυπου τοπικού δικτύου με σκοπό  την δικτύωση 

και την συνεργασία των επιχειρήσεων και φορέων, που δύναται να αναδείξουν, ενισχύσουν και 

αξιοποιήσουν τα πλεονεκτήματα και τις αναπτυξιακές δυνατότητες των υγροβιοτόπων και της 

ευρύτερης περιοχής αναφοράς τους. Μέσα από την δικτύωση και την συνεργασία θα καθορίζονται 

κοινοί στόχοι, θα σχεδιάζονται ενέργειες, θα αναλαμβάνονται πρωτοβουλίες και θα διαμορφώνονται 

προτάσεις, που άπτονται της ενίσχυσης, ανάδειξης και αξιοποίησης των Υγροβιότοπων. Το άτυπο 

τοπικό δίκτυο θα αξιολογεί και αξιοποιεί  δεδομένα της περιοχής, συμμετέχοντας στην διαμόρφωση 

και υλοποίηση δράσεων του ΣΔΣ, που αναπτύσσονται σε τοπικό επίπεδο, ενώ παράλληλα η εργασία 

που θα πραγματοποιείται στο  τοπικό δίκτυο θα αποτελεί την πρώτη ύλη για τις εργασίες του 

διακρατικού forum συνεργασίας, το οποίο θα έχει επιτελικό ρόλο με αντίστοιχους στόχους με τα 

άτυπα τοπικά δίκτυα, αλλά σε διατοπικό και διακρατικό επίπεδο. 

Ο συνεργάτης αναλαμβάνει τον συντονισμό όλων των απαιτούμενων ενεργειών για την ενημέρωση 

– ευαισθητοποίηση,  επιλογή των τοπικών φορέων και την συγκρότηση του άτυπου τοπικού δικτύου. 

Επίσης  θα συμβουλεύει και συντονίζει το δίκτυο σε συνεργασία με την ΟΤΔ για τον προσδιορισμό 

των επιμέρους ενεργειών του σχεδίου ( οργάνωση βιωματικής εμπειρίας, σχεδιασμού πινακίδων 

ερμηνείας, καθορισμού αναπτυξιακών προτεραιοτήτων, ημερίδας αποτελεσμάτων κλπ)    

Ανώτατο ποσό προσφοράς : 5.500,00 με ΦΠΑ 

Παραδοτέα: Συγκρότηση ενός τοπικού δικτύου φορέων   

2. Συνεδριάσεις τοπικού δικτύου 

Ο συνεργάτης αναλαμβάνει την οργάνωση και υλοποίηση των συνεδριάσεων προκειμένου να 

προσδιοριστούν οι επιμέρους ενέργειες υλοποίησης του σχεδίου .  

Ανώτατο ποσό προσφοράς: 1.884,00 με ΦΠΑ 

Παραδοτέα: 10 συνεδριάσεις. Υλικό τεκμηρίωσης συνεδριάσεων (Παρουσιολόγια, φωτογραφικό 

υλικό) . Απολογιστική έκθεση  
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3. Διοργάνωση επιμορφωτικών εργαστηρίων 

Η επιμόρφωση των συμμετεχόντων, λαμβάνοντας υπόψη και τις τοπικές ανάγκες, αποτελεί 

σημαντικό παράγοντα, τόσο για την βελτίωση των γνώσεων των συμμετεχόντων όσο και για την 

επίτευξη των στόχων του ΣΔΣ. Υπό το πρίσμα αυτό, θα πραγματοποιηθούν επιμορφωτικές ενέργειες. 

Οι επιμορφωτικές ενέργειες θα αποσκοπούν στην μεταφορά γνώσης, καινοτομίας και καλών 

πρακτικών, ενώ για την πραγματοποίησή τους θα αξιοποιούνται πρακτικές:  

 

• διαλέξεων 

• workshops 

• σεμιναρίων 

Το άτυπο τοπικό δίκτυο θα καθορίσει τα γνωστικά αντικείμενα των επιμορφωτικών ενεργειών που 

θα συμμετάσχει, σύμφωνα με τις ανάγκες και τις δυνατότητες. Στο πλαίσιο αυτό, αναφέρονται 

ενδεικτικά τα ακόλουθα γνωστικά αντικείμενα: ψηφιακό marketing, social media marketing, 

καινοτομία & αλιεία,  καινοτομία & τουρισμός, καλές πρακτικές δικτύωσης, καλές πρακτικές στην 

αλιεία & τον τουρισμό, χρηματοοικονομικά εργαλεία, εταιρική κοινωνική ευθύνη, πολιτισμός & 

διατροφή, αλιευτικός τουρισμός, τοπικά δίκτυα ποιότητας, βιώσιμη αλιεία, η ανάδειξη της ταυτότητας 

της περιοχής, μέσω των αλιευτικών δραστηριοτήτων και των υγροτόπων. 

Ο συνεργάτης αναλαμβάνει την οργάνωση και υλοποίηση (έξοδα διοργάνωσης και φιλοξενίας) αυτών 

των επιμορφώσεων με βάση τις οδηγίες του άτυπου δικτύου. Δεν περιλαμβάνονται εδώ οι αμοιβές 

των ομιλητών. 

Ανώτατο ποσό προσφοράς: 1.884,00 με ΦΠΑ 

Παραδοτέα: 6 επιμορφώσεις. Υλικό τεκμηρίωσης επιμορφώσεων (Παρουσιολόγια, φωτογραφικό 

υλικό) . Απολογιστική έκθεση  

 

4. Ενέργειες βιωματικής επαφής στις προστατευόμενες περιοχές 

Στο πλαίσιο της ενέργειας θα οργανωθούν επισκέψεις ευπαθών κοινωνικά ομάδων (π.χ. ΑμΕΑ) 

στους υγροβιότοπους των συμμετεχουσών περιοχών, ώστε να έρθουν σε επαφή με δραστηριότητες 

που πραγματοποιούνται στους υγροβιότοπους (αλιευτική δραστηριότητα, περιήγηση σε μονοπάτια, 

παρατήρηση πουλιών κα). Τα τοπικά δίκτυα θα έρθουν σε επαφή με φορείς που υποστηρίζουν και 
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εκπροσωπούν ομάδες ειδικού στόχου, ώστε να καθορίσουν τις παραμέτρους της υλοποίησης της εν 

λόγω ενέργειας και την από κοινού πραγματοποίησή της. Εν συνεχεία, θα οργανωθούν επισκέψεις 

ευπαθών κοινωνικά ομάδων στους υγροβιότοπους. Οι επισκέψεις θα περιλαμβάνουν επιλεγμένα 

προσβάσιμα σημεία και προκαθορισμένο πρόγραμμα δραστηριοτήτων, ενώ όπου απαιτηθεί μέλη 

των άτυπων τοπικών δικτύων θα συνδράμουν διαθέτοντας την τεχνογνωσία τους και τον εξοπλισμό 

τους. 

Ο συνεργάτης θα αναλάβει την οργάνωση και τον συντονισμό της ενέργειας της βιωματικής επαφής. 

Ανώτατο ποσό προσφοράς: 1.595,5 με ΦΠΑ (1.200,0 για έξοδα φιλοξενίας -σίτισης και 395,5 

έξοδα ενοικίασης λεωφορείου για την μετακίνηση των συμμετεχόντων)  

Παραδοτέα: Τέσσερις επισκέψεις βιωματικής επαφής. Υλικό τεκμηρίωσης (φωτογραφικό υλικό, 

πρόγραμμα επίσκεψης, παρουσιολόγια, δελτία τύπου/ανακοινώσεις κ.α). Απολογιστική έκθεση. 

5. Εκδήλωση - διαβουλεύσεις για τον καθορισμό αναπτυξιακών προτεραιοτήτων 

Το επιστέγασμα όλων των ενεργειών που θα αναληφθούν μέσω των άτυπων τοπικών δικτύων και 

του διακρατικού forum θα είναι ο καθορισμός αναπτυξιακών προτεραιοτήτων για κάθε συμμετέχουσα 

περιοχή, αξιοποιώντας τις αναβαθμισμένες γνώσεις των μελών των δικτύων, μέσω των ενεργειών 

επιμόρφωσης, της μεταφοράς καλής πρακτικής και εφαρμογής υποστηρικτικών ενεργειών για 

ευπαθείς κοινωνικά ομάδες. 

Συγκεκριμένα ο συνεργάτης αναλαμβάνει την οργάνωση και υλοποίηση  τοπικών διαβουλεύσεων  

των δικτύων για τον καθορισμό των  αναπτυξιακών προτεραιοτήτων. 

Ανώτατο ποσό προσφοράς: 402,45 με ΦΠΑ 

Παραδοτέα: 3 Διαβουλεύσεις. Υλικό τεκμηρίωσης επιμορφώσεων (Παρουσιολόγια, φωτογραφικό 

υλικό) . Απολογιστική έκθεση.  

 

6. Εκδήλωση - ημερίδες για τον καθορισμό αναπτυξιακών προτεραιοτήτων  

Η ενέργεια αφορά την πραγματοποίηση  ημερίδων σε  περιβαλλοντικά και αναπτυξιακά θέματα, οι 

οποίες θα απευθύνονται στο σύνολο της εκάστοτε τοπικής κοινωνίας, ώστε να διευρυνθούν οι 

συντελεστές του καθορισμού των αναπτυξιακών προτεραιοτήτων, στην εκάστοτε περιοχή. 

Επιπρόσθετα, μέσω των ημερίδων θα επιτευχθεί ανταλλαγή επιστημονικών απόψεων, έγκυρη 
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ενημέρωση των πολιτών και διατύπωση ολοκληρωμένων προτάσεων για την προστασία, την 

ανάδειξη και την βιώσιμη αξιοποίηση των υγροβιότοπων. 

Ο συνεργάτης αναλαμβάνει την οργάνωση και υλοποίηση (έξοδα διοργάνωσης και φιλοξενίας) αυτών 

των ημερίδων με βάση τις οδηγίες του άτυπου δικτύου. Δεν περιλαμβάνονται εδώ οι αμοιβές των 

ομιλητών. 

 

Ανώτατο ποσό προσφοράς: 2.480,00 με ΦΠΑ 

Παραδοτέα: Δύο ημερίδες. Υλικό τεκμηρίωσης εκδήλωσης (φωτογραφικό υλικό, πρόγραμμα 

εκδηλώσεων, δελτία τύπου/ανακοινώσεις κ.α). Απολογιστική έκθεση.  

 

Από τις ενέργειες 4 και 5 θα δημιουργηθεί ως παραδοτέο επίσης  ένα τοπικό αναπτυξιακό σχέδιο 

που θα αποτελέσει επιχειρησιακό εργαλείο για τη συνέχιση της λειτουργίας των άτυπων τοπικών 

δικτύων και μετά την ολοκλήρωση του ΣΔΣ, διευκολύνοντας παράλληλα και ενδεχόμενη μελλοντική 

συνεργασία των ΟΤΔ σε θέματα ανάδειξης και αξιοποίησης των υγροβιότοπων 

7. Εκδήλωση - ημερίδα παρουσίασης των αποτελεσμάτων του ΣΔΣ 

Η ενέργεια αφορά την οργάνωση και πραγματοποίηση μία ημερίδας παρουσίασης των 

αποτελεσμάτων του σχεδίου στην τοπική κοινωνία. 

 

Ανώτατο ποσό προσφοράς: 1.240,00 με ΦΠΑ 

Παραδοτέα: Μία ημερίδα  Υλικό τεκμηρίωσης εκδήλωσης (φωτογραφικό υλικό, πρόγραμμα 

εκδηλώσεων, δελτία τύπου/ανακοινώσεις κ.α). Απολογιστική έκθεση. 

 

Χρονοδιάγραμμα παρεχόμενων υπηρεσιών: 

Η εκτέλεση των περιγραφόμενων στην παρούσα υπηρεσιών ισχύει από την υπογραφή της 

σύμβασης έως και 31/12/2023. 

 

Διαδικασία Προμήθειας:  

Απευθείας Ανάθεση με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη 

προσφορά βάσει τιμής. 
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Προϋποθέσεις - Δικαιολογητικά Συμμετοχής:  

Προσφορά μπορεί να υποβάλλουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα που διαθέτουν εμπειρία (οι ίδιοι 

ή συνεργάτες τους  φυσικά ή νομικά πρόσωπα ) στους τομείς: 

• σύστασης δικτύων συνεργασιών,  

• διοργάνωσης εκδηλώσεων,  

• και αλιευτικών δραστηριοτήτων ή/και προστατευόμενων υγροβιότοπων, ή/και στην 

ολοκληρωμένη διαχείριση παράκτιων περιοχών.  

Απαιτείται εμπειρία και στους τρείς παραπάνω τομείς 

Οι συμμετέχοντες θα πρέπει να προσκομίσουν επί ποινή αποκλεισμού τα εξής: 

1. Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599/1986 (Α'75), στην οποία θα δηλώνεται ότι: 

• Είναι εγγεγραμμένοι σε επαγγελματικό ή εμπορικό μητρώο, 

• Δεν βρίσκονται σε μία από τις καταστάσεις των άρθρων 73 & 74 του Ν.4412/2016. 

• Έλαβαν πλήρη γνώση και αποδέχονται την παρούσα πρόσκληση 

• Είναι ασφαλιστικά και φορολογικά ενήμεροι 

• Η συμμετοχή τους δεν δημιουργεί κατάσταση σύγκρουσης συμφερόντων κατά τα ειδικότερα 

προβλεπόμενα στο άρθρο 24 του Ν. 4412/2016 

2. Αποδεικτικά έγγραφα νομιμοποίησης του οικονομικού φορέα από τα οποία να προκύπτουν 

αφενός η νόμιμη σύσταση και λειτουργία του οικονομικού φορέα και αφετέρου οι νόμιμοι 

εκπρόσωποί του, οι οποίοι και τον δεσμεύουν με την υπογραφή τους. 

3. Βιογραφικό του φορέα και αποδεικτικά εμπειρίας στους παραπάνω τομείς. Ο υποψήφιος μπορεί 

να τεκμηριώνει την εμπειρία και με συνεργάτες(βιογραφικά συνεργατών) οι οποίοι θα γνωστοποιούν 

με συμφωνητικά ή Δήλωσή τους τη συμφωνία συνεργασίας τους. 

4. Οικονομική προσφορά 

 

Υποβολή προσφορών: 

Οι προσφορές των υποψηφίων θα πρέπει να έχουν συνταχθεί στην ελληνική γλώσσα.  

Ο φάκελος κάθε προσφοράς θα πρέπει να συνοδεύεται από ειδική επιστολή (διαβιβαστικό), στην 

οποία θα αναφέρεται ο οικονομικός φορέας που υποβάλλει την προσφορά και η οποία θα βρίσκεται 

έξω από τον κυρίως φάκελο της προσφοράς.  
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Στην επιστολή αυτή θα πρέπει να αναφέρονται τα στοιχεία του προσφέροντος (επωνυμία, νομική 

μορφή, διεύθυνση, τηλέφωνο, ηλεκτρονική διεύθυνση, όνομα του αρμοδίου προσώπου για την 

προσφορά), καθώς και ο χρόνος ισχύος της προσφοράς.  

Οι φάκελοι θα υποβληθούν σφραγισμένοι στα Γραφεία της ΟΤΔ, ιδιοχείρως ή ταχυδρομικά με την 

ένδειξη: “Φάκελος Συμμετοχής στο Διαγωνισμό αναδόχου WETLAND” Να μην ανοιχθεί ο φάκελος.  

 

Χρηματοδότηση και τρόπος πληρωμής:  

Η συγκεκριμένη προμήθεια χρηματοδοτείται από το Ε.Π. «ΑΛΙΕΙΑ ΚΑΙ ΘΑΛΑΣΣΑ» 2014-2020 

(Προτεραιότητα 4) στο πλαίσιο του Τοπικού Προγράμματος CLLD/LEADER Ν. Ηλείας, που 

συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Θάλασσας και Αλιείας (ΕΤΘΑ). 

Η πληρωμή του ανάδοχου γίνεται με την έκδοση χρηματικού εντάλματος πληρωμής και κατόπιν: 

• της ολοκλήρωσης και παράδοσης του αντικειμένου της προμήθειας 

• της έκδοσης των σχετικών παραστατικών (τιμολογίου),  

• της έκδοσης πρωτοκόλλου παραλαβής της προμήθειας από την αρμόδια επιτροπή και 

• της προσκόμισης ασφαλιστικής και φορολογικής ενημερότητας. 

 

Καταληκτική ημερομηνία και τόπος υποβολής: 

Έως την Τρίτη 25-7-2023 και ώρα 14:00  στα Γραφεία της Αναπτυξιακής Ολυμπίας  ΑΑΕ ΟΤΑ, 

Κρέστενα Ηλείας.  

 

Πληροφορίες: 

Πληροφορίες και διευκρινίσεις σχετικά µε την πρόσκληση θα παρέχονται από τον κο Μαυροειδή 

Ιωάννη και κα Γκαβού Αναστασία στο τηλ. 2625024990, στην ιστοσελίδα :www.anol.gr  και στο email: 

anol@otenet.gr 

 

 

Για την Αναπτυξιακή Ολυμπίας 

Α.Α.Ε Ο.Τ.Α 

 

         Θεοφιλόπουλος Νικόλαος  

                    Γ .Δ/ντής 



 

ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΟΛΥΜΠΙΑΣ  
Αναπτυξιακή Ανώνυμη Εταιρεία ΟΤΑ 

 

 

  
 

            

 

 

 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΠΟΣΟ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ (ΜΕ 

ΦΠΑ) 

ΠΟΣΟ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ (ΜΕ ΦΠΑ) 

Υπηρεσίες συμβουλευτικής -

οργάνωση και συμβουλευτική 

υποστήριξη της δημιουργίας 

άτυπου τοπικού δικτύου 

5.500,00  

Συνεδριάσεις τοπικού δικτύου 1.884,00  

Διοργάνωση επιμορφωτικών 

εργαστηρίων 

1.884,00  

Ενέργειες βιωματικής επαφής στις 

προστατευόμενες περιοχές 

1.595,50  

Εκδήλωση - διαβουλεύσεις για τον 

καθορισμό αναπτυξιακών 

προτεραιοτήτων 

402,45  

Εκδήλωση - ημερίδες για τον 

καθορισμό αναπτυξιακών 

προτεραιοτήτων 

2.480,00  

Εκδήλωση - ημερίδα παρουσίασης 

των αποτελεσμάτων του ΣΔΣ 

1.240,00  

Σύνολο 14.985,95  

 

Ο ΠΡΟΣΦΕΡΩΝ 


